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П  Р  И  К  А  З
	
	

	
06.10.2023 № 171
г. Бузулук 

	
	

	О   внесение изменений в Правила приёма   на   обучение  в   МОАУ 
«СОШ № 3»
	
	



        На основании приказа Министерства просвещения РФ от 30 августа 2023 года  № 642 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458» с изменениями, внесенными приказами Министерства просвещения Российской Федерации от 8 октября 2021 г. № 707, от 30 августа 2022 г. № 784,  от 23 января 2023 г. № 47; решения педагогического совета от 06.10.2023 года № 13 
приказываю: 
1. Внести изменения в Правила приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальное общеобразовательное автономное учреждение города Бузулука «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя Советского Союза Алексея Павловича Чурилина», утверждённые приказом по МОАУ «СОШ № 3» от 10.02.2023 № 13 согласно Приложению 1;
2. Настоящий приказ вступает силу с 7 октября 2023 года и действует до 1 марта 2026 года.
3. Заместителю директора по УР Корсун И.В. разместить данный приказ на официальном сайте школы. Срок: до 07.10.2023 г.
4. Контроль над исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Директор                                                         Т.Н. Елисеева


                                      Приложение 1
                                                                      к приказу по МОАУ «СОШ № 3»
                                                        от 06.10 2023 года № 171

ИЗМЕНЕНИЯ
в Правила приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальное общеобразовательное автономное учреждение города Бузулука «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя Советского Союза Алексея Павловича Чурилина» от 10.02.2023 № 13 «Об утверждении Правил приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальное общеобразовательное автономное учреждение города Бузулука «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя Советского Союза Алексея Павловича Чурилина»

          В Правила приёма на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальное общеобразовательное автономное учреждение города Бузулука «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя Советского Союза Алексея Павловича Чурилина» внести следующие изменения:
а) дополнить пунктом 3.4.1 следующего содержания:
«3.4.1. Во внеочередном порядке предоставляются места детям, указанным в пункте 8  статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 г, № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», и детям, указанным в статье 28.1 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской федерации», по месту жительства их семей.».

